
  広聴広報委員会会議記録（概要） 

 令和４年９月２０日（火） 

  開  会（午後４時２０分） 

 【議  事】 

 〇議場コンサートについて 

浅野委員長 １２月定例会の開会日が１２月２日（金）に決定したため、株式会社村

松フルート製作所に連絡したところ、演奏者を選出し、決定次第ご連絡い

ただけるとのことでした。演奏者が決定しましたら改めてお知らせしま

す。 

  

 〇市議会だよりについて 

浅野委員長  議場コンサートで演奏をしていただく方に、市議会だより第２０５号 

（令和５年２月１５日発行）の表紙とインタビューの件も含めて、株式会

社村松フルート製作所に連絡していますので、演奏者が決定しましたらそ

の方々にお願いをします。 

 インタビューは１０月中に行いたいと考えており、正副委員長で対応し

ます。インタビューに参加を希望の方はお声掛けください。 

  

 〇その他 

浅野委員長 視察先ですが、前回の委員会で候補に挙がっていた大阪市議会と岸和田

市議会に確認したところ、視察受け入れができないとの回答があり、正副
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委員長で視察先を再度協議し、三重県伊勢市議会の「高校生議会」と大阪

府八尾市議会の「市議会×高校生プロジェクト」「Meet＆Greet with 八

尾市議会２０１９」に決定しましたのでご報告します。 

次に、所沢西高校との意見交換会について、８月３０日に正副委員長と

事務局で所沢西高校へ訪問し、担当の井口教諭と打ち合わせを行いまし

た。今後、授業の中で議員に質問したいことを募集していくとのことです。 

次に、本日、所沢こどもルネサンス実行委員会から子供たちに社会教育

の一環として、冬休み期間中に議場を見学し、議員と意見交換を行いたい

という相談が広聴広報委員会にありました。この件について、皆さんのご

意見を伺いたいと思います。 

  

石原委員  所沢こどもルネサンス事業の概要を確認したい。 

  

末吉委員  約３０年続いている事業で、市の予算でも実行委員会の補助金が毎年計

上されている。運営しているのは所沢こどもルネサンス実行委員会で、合

唱祭やお話の広場、漫画・イラストコンクール、人形劇教室など多くあり、

私も２０年ほど前に実行委員をしており、人形劇教室はずっと手伝いをし

ている。職業体験を行う「トコトコタウン」という企画は公民館を借用し

て開催しているが、ここ数年はコロナで開催できていない。今年は「とこ

ろざわ・こども会議」という企画を行い、その中で参加者に議場を見学さ

せたいという提案があった。 
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谷口委員  対象は小学生か。 

  

浅野委員長  小学３年生から６年生が対象です。この件について受け入れるというこ

とでよろしいでしょうか。 

（委員了承） 

日程等についてはまたご連絡します。 

 次回の委員会は、１０月２０日（木）午前１０時から、市議会だより第

２０４号の校正会議を開催する予定です。 

 また、今回の編集後記の担当は、福原委員、越阪部委員、浅野です。 

 テーマは「議員たちの秋」で、一人当たり５０～６０字で原稿を作成し

ていただき、９月２７日（火）までに議会事務局あてにデータで送付して

ください。 

  

 散  会（午後４時３５分） 
 


